

中国的经济发展越来越好，人们的手里也有了越来越多的闲钱，有了闲钱就会闲不住，想要投资理财来获得更多的钱，让钱生钱，也有非常多的人选择比特币这种高风险的收益方式来进行投资，在大连就有这样一对夫妇，竟因为比特币导致了亏损，而且亏损的还不少，亏损2,000万之后自杀，而且在之前还杀害了自己的小女儿，也是让很多的人感到非常的气愤的。

在大连星海湾大桥上发生了一起悲剧，一家三口从桥上坠入海中，有人救起了这一家人，然后发现小女儿在下桥之前早就已经死亡了，经过审讯发现郑某伟在庭审时称夫妻两人因为投资比特币失利而决定自杀，妻子苦苦相劝，但是并没有阻碍他自杀的想法，于是两个人就决定一起自杀，而且经过讨论还决定先把小女儿先弄死，然后再一起死，一家人就要整整齐齐。

这件事情的发生也是引发了网友们的热议，投资东西并不是什么坏处，失败也是情有可原，但是如果祸及自己的家人就有点非常的得不偿失了，这次小女儿一条鲜活的生命就此远离了人间，也是让人非常的伤心的，其实通过这件事我们可以看出投资有风险，入市需谨慎，比特币是一个高风险高收益的投资方式，尽管说这两个人也已经交代了犯罪事实，但是造成小女儿如花般的生命损失却是永远无法挽回了，相信这两个人在以后的生活中也会感觉更加的伤心的。

不得不说的是每个人都有想要挣大钱的想法，但是如果以这样的方式来获得巨额的收益，也是非常的令人不可取的，不如在现实生活中老老实实的打工挣钱来的踏实，这种盈利方式也是非常让人所不耻的。

题主是否想询问“老公炒比特币输了20万怎么办”？可以选择报警，但是输的20万属于赌资无法追回。巴菲特认为比特币是一种赌博的工具，其中有很多与欺诈相关。

刘涛和王珂一路走来也是坎坎坷坷，十分不容易，这不刘涛夫妻又被舆论推上风口浪尖。

有网络传闻爆料称刘涛老公王珂在疫情期间投资数字货币，用全部身家都押注，亏损高达12亿元，加之刘涛的微博发文：

当感到无力的时候，是该思考？该停泊？该逃避？还是该如何是好？如果像洋葱一样一层一层拨开自己的内心，只发现，也许努力到最后，我的与众不同也只是因为有勇气。

刘涛的微博引发了很多网友的猜测，将这段文字解读为刘涛对老公的失望和对生活的迷茫。

爆料越传声响越大，以至于刘涛不得不补偿发一条微博并表示，“不好意思，因为父亲去世，深夜有些感伤，让大家担心和猜测”。刘涛还说很多营销号开始跟风谣言，“请大家理智尊重，不要再传播不实信息，律师函也会发给各位。”

个人认为事情并非那么简单，那么网传王珂投资货币亏损12亿究竟是真是假呢？个人认为可能亏损了，但是具体数额也许只有王珂自己知道了。

有网友爆料王珂3月份的时候王珂确实赚了不少，最多的时候一天可以赚200多万，所以王珂加大仓位，投入更多资金，结果5月份开始情况急转直下，一天内亏掉两亿，王珂不甘心便东拼西凑，再投了2亿，但不到半月就打了水漂。

这个消息是真是假也没有得到任何证实，但是网友把王珂骂了个遍，王珂的确被网友骂了好多年吃软饭坑刘涛。曾经的富商王珂也是名噪一时的“京城四少”之一，其父亲是山东民营企业家，他本人在北京注册经营了富承维京投资公司。

但是后来破产后欠下巨额债务，就在人们都在等待他们离婚的时候，刘涛的做法出乎意料，她不仅没有离婚而是复出拍戏为老公还债。

刘涛刚复出那段时间没日没夜地拍戏，连轴转三年拍了几十部电视剧才还清债务。所以网友心疼刘涛骂王珂也是可以理解的。

所以此次事件不知道真假，就有网友心疼刘涛，如果是真的，那么刘涛该又如何翻身呢？看来刘涛注定是一波三折呀。

各位朋友，你对此有何看法？欢迎留言。



9月15日，有网友发现刘涛深夜发文感叹人生无力，网友猜测她可能是遇到了什么挫折，但是当时她并没有说明发这段文字的原因，就有一些媒体胡乱猜测，甚至有人宣称刘涛的老公王珂投资失败亏损12个亿导致二人情感破裂，而16日刘涛再次发文表示自己因为父亲去世，深夜伤感才会发出那条微博的，网上传出的王珂投资失败亏损严重纯属谣言。而在当天晚上王珂也在微博发长文回应此事。

？

15日凌晨，有网友突然发现刘涛发布了一段文字“无力的时候是该思考?该停泊?该逃避?还是该如何是好?”大家并不知道刘涛发布这段文字的意义，不过就有一些自媒体人在没有任何证据的情况下宣称刘涛的老公王珂投资比特币失败，亏损12个亿，二人感情破裂。

？

16日，刘涛发文回应此事：“因为父亲去世，深夜有些感伤，让大家担心和猜测，谢谢大家的关心与鼓励，我和家人很好，也感谢爱人和家人的陪伴，让我们拥抱彼此更加坚定，刚刚突然看到热搜，很多营销号开始跟风谣言，请大家理智尊重，不要再传播不实信息，律师函也会发给各位，请给予空间，感谢大家。”彻底打破了这个谣言，王珂也是转发这条微博并配文“对不起，没能保住爸爸，没照顾好你。”，对于刘涛父亲的离世也是非常难过的。

？

在当天下午，刘涛老公也是在微博上发布长文来回应这件事情，自嘲逢年过节都要被传破产离婚的谣言，也在文中深情表白妻子刘涛。

？

刘涛与王珂二人结婚已经过去了许多载，在之前王珂商业上出现问题的时候，刘涛也是一直陪伴在他的身边，陪他度过了最艰难的时候。现在二人的生活也是过得越来越好了，但是也挡不住一些出口成章的营销号的谣言攻击，所以这次刘涛夫妇也选择使用法律的武器来维护自己的权益。

是假消息。9月16日，有媒体爆料刘涛的老公王珂因为投资比特币失败，今年半年内就亏掉了12亿，令人十分震惊。

据悉，王珂认为这是一个十分难得的好项目，所以压上了全部家当，还从银行借贷资金，全部投资到了比特币里，5月份以来，因为在某交易所的2亿仓位遭遇爆仓，一天之内就亏掉2亿。

3月份的时候王珂确实赚了不少，最多的时候一天可以赚200多万，所以王珂加大仓位，投入更多资金，结果5月份开始情况急转直下，一天内亏掉两亿，王珂不甘心便东拼西凑，再投了2亿，但不到半月就打了水漂。

到这为止，王珂还没有收手，不断的爆仓亏钱，王珂还不断的凑钱往里投，最后他入股的这家交易所还涉嫌非法交易被警方查封，资金全部被冻结，截至到8月份，王珂一共亏掉了12亿，12亿里边还有5亿是借贷的。

扩展资料

刘涛老公王珂回应

王珂说，他收到了许多久未联络的人的微信，大家都关心他到底有没有事。他还说自己已经成为营销号固定的造谣对象，每年2月~9月基本都在破产，9月~11月那些佳节日子差不多就该离婚了。

但这次营销号玩起了新花样，可见是有认真研究过货币的相关知识的。本来王珂想像以前一样忍让了事，但一想到勤俭持家、乐观又充满勇气的老婆刘涛，他就觉得不能忍下去了。

因为每次刘涛只要取得一点小成绩，外界的脏水就铺天盖地而来，这让王珂感叹，到底刘涛要有多坚强的内心才能走下去。

王珂缅怀了去世不久的岳父，感叹人生无常的同时又批营销号胡编乱造、网络无伦、人性的光辉泯灭等等。王珂说自己躲得过P2P、小黄车等众多雷区，却躲不过营销号的造谣嘴，又自嘲不知道当天给爸爸烧的纸钱有没有12亿。

最后，王珂自我鼓励并勉励旁人要坚持自我、热爱生活，以一段鸡汤味颇浓的语句结束了整篇文章。

王珂被曝投资比特币失败，狂培12亿，这个消息其实是网友的猜测，并不属实！前提是因为刘涛在微博上发了一些很伤心的话语，所以才导致了很多网友的猜测！

刘涛是一个很努力的女人，不管是拍戏，还是做直播，广告代言，都非常的认真负责！传闻王珂家中很多的债务，之后刘涛开始拼命努力工作，才帮老公度过难关！刘涛不停的拍戏捞金，她的很多电视剧作品，收视率都非常的高，所以片酬一定也不少！然后她还拍很多广告，做现在最流行的网络直播，不得不说刘涛还是很有影响力的，她做了几场直播，场场都可以说成交破亿！给商家赚了不少钱。刘涛是一个很有财运的女人。

但是最近刘涛在深夜在微博上发了一些很消极的话语！一时间引起了很多网友的猜测，一向打不倒的刘涛，怎么会有这么消极的情绪！有很多网友猜测，是老公王珂投资比特币失败狂培12亿，因为之前也有一些留他帮助老公还债的传闻，所以才会引起网友这样的猜测！不过这仅仅只是猜测而已！

之后刘涛在微博中解释道，其实是因为父亲的去世，才有些伤感，谢谢大家的关心与鼓励，我和家人们都很好，而且也非常感谢家人的陪伴！并且希望网友们不要再跟风谣言，传播不实的信息！王珂也是力挺刘涛的，他在微博上回应发文，对不起，没能保住爸爸，没照顾好你！听到这样的解释，很多网友才松了一口气！其实很多网友还是很心疼刘涛，这些年他一直不停地拍戏，还有接广告代言，还有到后来的直播，工作量一直非常的大！但是她从来都不说累，一直很乐观。真的不希望刘涛和王珂的生活有什么起伏，这样刘涛可能会更累！